证券代码: 002667

证券简称: 鞍重股份

公告编号: 2023-036

鞍山重型矿山机器股份有限公司 关于股东解除一致行动关系的补充公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

鞍山重型矿山机器股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年3月11日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)、《证券时报》及《中国证券报》刊登了公司《关于股东解除一致行动关系的提示性公告》(公告编号: 2023-032),现公司对上述公告中相关内容补充如下:

一、 在"一致行动关系解除的相关情况"中补充了部分内容

2023年1月4日,共青城强强投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"强强投资")向杨永柱先生还清《借款协议》及相关补充协议中约定的全部本息,强强投资向杨永柱先生质押的公司16,320,000股股份已于2023年1月6日全部解除质押,并收到中国证券登记结算有限责任公司出具的《解除证券质押登记通知》,详见公司2023年1月7日披露的《关于持股5%以上股东公司股份解除质押的公告》(公告编号: 2023-003)。

根据《上市公司收购管理办法》第八十三条规定: "本办法所称一致行动, 是指投资者通过协议、其他安排,与其他投资者共同扩大其所能够支配的一个上 市公司股份表决权数量的行为或者事实。

在上市公司的收购及相关股份权益变动活动中有一致行动情形的投资者,互为一致行动人。如无相反证据,投资者有下列情形之一的,为一致行动人: ……; (五)银行以外的其他法人、其他组织和自然人为投资者取得相关股份提供融资安排; ……"

强强投资向杨永柱先生还清《借款协议》及相关补充协议中约定的全部本息 并解除股权质押后,不再属于《上市公司收购管理办法》第八十三条第二款第(五) 项规定的认定为一致行动人的情形。

2023年3月8日,股东强强投资、杨永柱先生签署了《一致行动协议之解除协



- 议》,协议自签订之日起生效,各方经友好协商,解除一致行动关系。协议约定 如下:
- 1. 双方确认,截至 2023 年 1 月 4 日,强强投资已向杨永柱先生清偿完毕借 款协议项下全部本息等约定款项,强强投资已履行完毕借款协议项下的全部义 务,就借款协议强强投资对杨永柱先生不存在未结债务。
- 2. 双方同意并确认, 基于双方一致行动关系终止, 原《一致行动协议》自《一 致行动协议之解除协议》生效之日起解除。
- 3. 自《一致行动协议之解除协议》生效之日起,原《一致行动协议》中约定 的双方权利、义务及责任全部终止,任一方均不再享有原《一致行动协议》约定 的任何权利、亦不承担原《一致行动协议》约定的任何义务,双方行使上市公司 股东权利无需再保持一致行动,双方所持有的公司股份不再合并计算,双方各自 按照法律、法规等规范性文件的相关规定以及上市公司章程的规定,依照各自的 意愿、独立地享有和行使其股东权利,履行其股东义务。

特此公告。

鞍山重型矿山机器股份有限公司董事会 2023年3月14日